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Pré-calculo - Lista Il

Conjuntos & Conjuntos Numéricos

Enumere os elementos dos conjuntos
abaixo:

A={xeZ/x >-5ex<1}
B={xe€eZ/x >—-6}
C={yeZ/y <2}
D={yeN/y <2}

ParaU ={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}
considere A ={1,2,3,4,5}, B={1,2,
4,8}, C={1,2,3,5,7} e D ={2,4,6,8}.
Determine:

A-B
(AU B)-C
(Bn C)-D

(A-B)u (B-A)

Quais dos conjuntos abaixo sao vazios?
{x/x€eN,2x+7 =3}
{x/x€Z3x+5=09}
{(x/x€EQx*+4=06}
{(xER/x%+ 4 =6}
{(x/x€Cx%*+3x+3 =0}

Assinale verdadeiro ou falso:
() 0 é um niimero natural.
() 6 é um ntimero inteiro.

©)
d)

3 7 7
) ¥V—2 é um numero real.
) —5 é um nimero racional.

V2, . .
) ~ € um numero racional.

) —1 é um nimero real.

) (—3)? é um numero natural.

) 1,3 é um nimero irracional.

) Com os elementos de Q podemos
medir qualquer comprimento.

() Todo niimero inteiro é positivo ou
negativo.

NN N A/

Indique se as alternativas abaixo sdo
verdadeiras ou falsas:

() Seaebsdao nameros naturais,
entdo a-b é um nimero natural.

() Seaéum nimero natural e b é um
numero inteiro, entdo a-b é um
numero inteiro.

() Seaebsdonumeros inteiros (b #

~ a , .
0), entdo 5 € um numero racional.
() Seaéum numero inteiro, entio a?
¢ um numero natural.
() Se a éum ndmero inteiro, entao
va é um ntimero real.

Equagdes do Primeiro Grau

Resolva as equacdes abaixo:

x+1=2
x—1=2
2X = X
-3 = —2x
2x =5

Resolva as equacdes abaixo. Considere
U=R

2x + 2 = -8

10x + 8 = —6 + 9x
—-8x + 2 = -5 + 5x
—6x + 3 =4 + 6x

Resolva as equacdes abaixo. Considere
U=R

2X + 5-x=5-2x+ 6
—2—-x+4+3=-7x—-—7-2x
7-x+9 =3x -2 — 9

9. Resolva as equacdes abaixo. Considere U
=R

a)
b)

©)

10.

a)
b)

11.

a)
b)

1+2:x+2)=-3(1+%x)
2+3(1-2x)=2(2+3x)—3
—3(—=6x+5)=-3x+9—-2(8+x)

Resolva as equacdes abaixo. Considere
U=N

x+7=12x -3 -8 + 1

6x —1+x=4—-5+3

Resolva as equacdes abaixo. Considere
U=R

o1m2 (s
2-(x—3)—3=x—7-(x—1)



Pré-calculo - Lista Il

Equacdes do Segundo Grau

12. Resolva em R as equagdes abaixo: 14. Resolva as seguintes equacoes em R:
a) X*-5x+6=0 a) x—2)2=3
b) x*—16x+64=0 b) (4x—1)-(2x+2) =12
) xX*—6x+13=0 0 x2-X=1_ZX%
2 3 3

13. Resolva em R as equagbes abaixo: 15. Determine o conjunto solucdo das

2_9g—
E' : 2 99_ 00 seguintes equagdes:
. 4xc -9 = 4 2 —
a) x*—=7x°+12=0
e) (X—S)(X+1)+5=O b) 3X4—6X2=0
Respostas
Questéo 1: d Vv b) x= z (ndo convém, nio
e) F .
a) {—4,-3,-2,-1,0,1} ) é natural).
b) {-5-4,-3,-2,-1,0,1,2..} Questioé6: Questiio 11:
o {21,0,-1,-2,...} ) .
21 a X =
d) {"0} b) x=3 a) X=§
Questdo 2: c) x= 2 b) x=5
d x==
a) {3,5} o x= § Questio 12:
b) {48} 2
9 Questdo 7: R _ (2.3}
d) {3,58} ' b) V = {8}
c¢) Como A < 0,ndo
Questdo 3: a) x=-5 possui raizes reais.
b) x=-14
Todos sdo vazios, exceto d ) x= % Questdo 13:
ee. =1
D ox=-3 a) V={-33}
. ¢ 33
Questdo 4: Questsio 8: b) V=¢{ > 2}
¢ V={04}
E) X a) x=2 3
) b) x=-1 Questao 14:
c V 0 x= _18
d v s a) V={—V3+2V3+2}
fe)) 5 Questio 9: b) V= {1, —Z}
1 2
g V ) x=-°2 o v={-3
h) F 5
i) F b) x= % Questio 15:
Questdo 5 ) ” a) V={-2-V3v32}
u : —
Questio 10; b) V={-202}
a) F
b) \Y a) x=3

)V



